

## 成龙新片《龙马精神》北京首映

## “我演的是龙虎武师背后故事”

本报综合消息 由杨子执导,成龙、郭麒麟、刘浩存等主演的电影《龙马精神》近日在京举行了首映式。主演成龙表示,自己在片中饰演的武行老罗是对香港龙虎武师们的致敬,“我演的是所有龙虎武师背后的故事。”

该片讲述了生活落魄的武行老罗(成龙饰)有一匹爱马“赤兔”,他一直想把它培养成片场的动作明星,但不料深陷官司,只能求助多年未见的女儿小宝(刘浩存饰)和她的律师男友乃华(郭麒麟饰)。小宝一边帮老罗打官司,一边劝说他不要带着赤兔玩命做危险动作,但老罗不顾女儿的反反对,继续偷偷训练赤兔,同时又对准女婿乃华展开了各种考验。

“这部电影的灵感来自于纪录片《龙虎武师》。”导演杨子这样说道,能跟成龙合作一部电影,是他一直以来的心愿,“我在这部纪录片中找到了人物的原型,很幸运能够得到大哥的支持。”而

成龙表示,导演一开始托人找到自己时,自己并没有太放在心上,“没有想到他过了几天后又来找我,其实我早就就想拍跟龙虎武师有关的电影,这次觉得时机正好,于是就答应了。”

回忆起当初做龙虎武师时的经历,成龙感慨万分,“那时候一天只有5块钱,演死尸躺在冰冷的水中一泡就是半天,还被人指着鼻子骂,一点尊严都没有。”当龙虎武师,断手断脚是常事。成龙回忆,年轻时上午摔断腿,下午就接着拍戏,那时候连敷冰都不会。

“拍摄期间最大的采访对象就是‘身边’。”杨子说,该片除了成龙,还有吴京和于荣光,都是最耀眼的动作明星,“创作过程中天天听大家聊,大哥也是有感而发,回忆起当年拍戏时的点点滴滴,这些细节都添加在了老罗这个人物身上。”

不过随着时代和技术的发展,成龙也承认,当年那个搏命的时代已经逐渐



远去。在杨子看来,虽然当年龙虎武师们做事的方式已经退居幕后,“但他们的精神留了下来,或许这些人多多少少会有一些失意、悲凉和唏嘘,所以我们在这部电影中,就是要把他们的心声都表达出来,这也是我们在创作时的一个诉求。”该片定于4月7日公映。

## 拜仁赢“国家德比”重返积分榜榜首

本报综合消息 德甲4月1日迎来第26轮焦点战,拜仁慕尼黑新任主帅图赫尔率队在主场4:2大胜多特蒙德,赢得“国家德比”,重返积分榜榜首。

本场比赛是图赫尔出任拜仁主教练后的第一场比赛。第13分钟,多特门将科贝尔出击失误,造成乌龙球,送给主队梦幻开局。5分钟后,拜仁利用角球机会再下一城,德里赫特头球摆渡门前,穆勒垫射入网。第23分钟,拜仁前场反抢,萨内右路弧顶内切远射,科贝尔将球扑出,穆勒补射破门,拜仁将比分扩大至3:0。

下半时拜仁火力不减。第50分钟,萨内右路内切斜传禁区,科曼左路推射破门,将领先优势扩大到四球。第72分钟,格纳布里禁区内绊倒贝林厄姆,裁判判罚点球,埃姆雷·詹主罚破门,多特扳回一球。临近终场,多特仍未放弃。第90分钟,马伦在禁区与队友格雷罗撞墙配合后射门得手,为多特打入挽回颜面的第二个进球。

此役过后,拜仁积55分重返积分榜首位,多特以2分之差位居次席。位居第三的是柏林联合,当日他们在主场3:0战胜垫底的斯图加特。位居第四位的弗赖堡在主场被倒数第三位的柏林赫塔1:1逼平。

## F1大奖赛:周冠宇新赛季首拿积分

本报综合消息 一级方程式赛车(F1)澳大利亚大奖赛正赛2日在墨尔本阿尔伯特公园赛道举行。红牛车队维斯塔潘杆位发车夺冠,梅赛德斯车队汉密尔顿收获亚军,阿斯顿·马丁车队阿隆索位列第三。中国车手周冠宇第九名完赛,拿下本赛季首个积分。

本站正赛可谓“一波三折”,全程共经历三次重新发车,最后仅有12位车手完赛。赛后,周冠宇向记者表示,他此前并没有经历过一场比赛三度重新

发车的情况。“我感觉这场比赛还是比较混乱的。自己在发车各方面掌握得不错,比以前有很大的进步,所以在这方面更有信心了。这场比赛成功收获赛季首个积分还是比较开心。”

本场发车后,法拉利车队勒克莱尔与阿斯顿·马丁车队斯托尔发生碰撞提前退赛。几圈后,威廉姆斯车队阿尔本失控撞车,引发红旗。车手在赛道清理完成后进行第一次重新发车。随后,梅赛德斯车队拉塞尔因车辆尾部起火无奈退赛。

距离比赛结束还有几圈,哈斯车队马格努森赛车蹭墙,右后胎脱落,再度引发红旗。赛会出动安全车清理现场,车手驶入发车格重新发车。多辆赛车在比赛尾声卷入事故,Alpine车队两位车手双双出局,红旗第三次出现。

场上仅剩12名车手等待完成余下比赛。维斯塔潘最终以2小时32分38秒371率先冲线,收获本赛季个人第二个分站赛冠军。汉密尔顿以0.179秒之差位居第二位,阿隆索获第三名。

## 推进食品安全“两个责任”,通山这么干

本报讯(记者 傅辉 通讯员 徐世聪)记者从通山县食安办获悉,3月29日上午,食安办组织各乡镇分管领导、30余家食品生产经营主体负责人和各基层市场监管所负责人,参加咸宁市食品安全“两个责任”视频培训会。培训会后,召开全县落实食品安全“两个责任”推进会。县食安办主任、县市场监管局局长宋骄阳讲话。

食品安全“两个责任”,即食品安全主体责任和属地包保责任。目前,全县有食品生产经营主体A级4家(已上报市食安办安排市级领导包保),B级23家,C级121家,D级3591家,分别落实县、乡

(镇)、村(社区)三级387名干部包保。

宋骄阳要求,需要全县上下,同心协力,齐抓共管,认真落实好“两个责任”。一是要分好类,包到人。二是要领任务,抓督导。三是要填清单,上平台。各乡镇要迅速开展包保干部和食品生产经营从业人员的业务培训。要迅速抓好本级和村(社区)包保的食品生产经营主体“两个责任”的落地。各乡镇市场监管所要发挥参谋助手作用,做好工作方案,主动积极向党委政府主要领导汇报,全力推动C、D两级食品生产经营主体的属地包保责任和主体责任的落实。

## 药械稳价保质,崇阳这么干

本报讯(通讯员 刘玉霞 陈彬辉)近日,崇阳县市场监管局开展涉疫药械产品稳价保质专项检查,以“四抓”举措持续推动稳价保质专项行动取得实效。

抓实药械保供稳价。在节日期间、甲流感染高峰期,严厉打击感冒类、退热类、抗病毒类、抗生素类药物存在囤积居奇、不明码标价、哄抬价格、价格欺诈等侵害消费者合法权益的违法行为。

抓细药械质量管理。重点检查是否存在超备案诊疗项目开展医疗美容服务,是

否采购、使用不符合法定要求的药品、医疗器械等违法违规行为。

抓严药械广告监测。聚焦群众反映强烈的虚假营销宣传、虚假违法广告等突出问题,重拳出击,精准治理,对辖区报纸、期刊、医药企业及医疗机构自设网站、各医药经营场所自设显示屏等发布的医疗、药品、医疗器械、保健食品广告进行清理检查。

抓好药械法律宣传。以“3·15消费者权益日”药品安全宣传月、医疗器械安全宣传周等活动为契机,结合网格化日常监管,执法人员同步进行药品和医疗器械相关法律法规宣传,指导各机构规范经营。

截至目前,出动执法人员200人次开展了涉疫药品和医疗用品稳价保质专项行动,检查相关市场主体75家,发现涉嫌违法违规线索2条,目前正在调查中。

## 咸安区:为这两项工作“充电”忙

本报讯(记者 傅辉 通讯员 章和开 叶卉)3月31日上午,咸安区市场监督管理局组织举办知识产权、广告业务监管培训会。

培训会上,该局相关专业人员讲解了专利行政执法的基础知识及常见侵权行为,普及了专利侵权投诉常见处理流程和侵权判定的基础知识,讲解演示了广告统计系统报送平台、全国互联网

广告检测平台线索处置系统的应用等方面内容。

通过此次培训,对进一步提高该局执法人员知识产权保护能力、提升知识产权综合监管水平具有很强的针对性和指导性;对今后更好地为企业提供知识产权保护服务、促进经济高质量发展、创造更好的营商环境提供了有力保障。

## 排查“香精大米”,这所有结果

本报讯(通讯员 金丽娟)3月中下旬,崇阳县和平市场监管局针对央视“3·15”晚会曝光的“香精大米”问题,对辖区内大米生产经营企业开展全面排查。

重点检查大米加工企业的原料来源,检查是否存在虚假标注产地、发霉变质、掺杂掺假和违规添加食品添加剂等非法行为;重点检查大米销售企业的

进货索证索票台账、检验报告,全面排查3·15曝光涉企生产的“问题大米”,同时对标签含有“泰国香米”“郁金香”“茉莉花香”标识的大米开展溯源检查。

截至目前,已排查大米加工企业12家,大米销售单位98家,下达责令改正通知书5份,未发现央视“3·15”晚会曝光的相关问题大米。

## 上门办执照,这所真“在线”

本报讯(通讯员 金丽娟)近期,崇阳县和平市场监管局利用网上在线业务平台,为群众上门办理个体户营业执照。至目前,和平监管所共开展上门服务166人次,办理个体户营业执照166个。

为了做好服务,对全所监管人员进行智慧开办小程序个体户操作手册的

集中培训,做到人人能够熟练操作“企业登记智慧辅助办理平台”。对辖区内需要办理个体户营业执照的群众,持有身份证和本人微信的,监管人员上门办理,让办事群众“零跑腿”,“零费用”。设置并公示办理电话,有办理需求的群众,在家一个电话就能办理,让办事群众减环节、减时限、减跑腿。

市场监管  
在行动